



В связи с обнаружением тела мужчины на обочине дороги возбуждено уголовное дело.



Днём 22 февраля в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на обочине автодороги в Щёкинском районе Тульской области тела мужчины с телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время личность мужчины установлена.

Следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий. Устанавливаются обстоятельства и мотивы совершения преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

22 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1542450>